

Samuel Hahnemann, utemeljitelj homeopatije

Homeopatija je moderan način liječenja, za koju treba "zahvaliti" njemačkom liječniku Samuelu Hahnemannu (1753 - 1843).

Bio je to čovjek koji je ismijavao kršćanstvo i samog Otkupitelja. Bio je član sekte slobodnih zidara, osuđene od Crkve kao sredstvo i sjedište sotone. 1777. godine Hahnemann je primljen u masonsku ložu u Transilvaniji. K tomu bavio se i spiritizmom; kako je i sam izjavio, homeopatija je nastala zahvaljujući informacijama njemu upućenim za vrijeme spiritističkih seansi. To je nesumnjivo osnovna pretpostavka za odbacivanje tog načina liječenja.

Preuzeto iz knjige: „Magija – cijela istina“, članci o okultizmu



Sv. pismo nas poučava da je Sotona kroz ljude sposoban činiti čuda i ozdravljenja: *"Ustat će zbog toga lažni proroci i izvršavat će se veliki znakovi i čuda da bi se uvelo u zabludu, ako je to moguće, također i izabrane."* (2 Sol 2, 9 - 10)

Promatrajući osobe ovisne o homeopatiji, dobila sam dojam da bolesti u njihovim obiteljima nikada ne završavaju. Jedan od stupova u reklami homeopatije je istaknut manjak nuspojava homeopatskih lijekova proizvedenih tvornički. Ipak, nije to cijela istina – one se pojavljuju, samo što su drugačije prirode. Kod osoba koje su kroz dulje vrijeme koristile homeopatska sredstva, pojavljuju se naime poteškoće na duhovnom području. Zadnja istraživanja koja je proveo svećenik prof. Nowosielski, pokazuju da osobe koje uzimaju homeopatske preparate, pokazuju nepouzdanje u Boga Oca. Egzorcisti potvrđuju, da su se u svojoj praksi susreli sa prisilnim mislima kod osoba, čiji je izvor bila homeopatija. Na temelju opservacije može se s punom sigurnošću ustvrditi da – djelotvorna ili nedjelotvorna – homeopatija uvijek nosi sa sobom posljedice, kao što je duhovna suhoća, pomanjkanje radosti i mira, depresija i druge psihičke smetnje, manjak smisla za život, neutemeljen nemir, razočaranje, otpor molitvi...

Preuzeto iz knjige: „Magija – cijela istina“, članci o okultizmu

Što treba činiti, ako smo se izložili tajnovitom djelovanju homeopatije?

Prije svega potrebno je kajanje i odricanje od takve prakse. Treba povjerovati cijelim srcem, nakon priznanja svojih grijeha u sakramentu Ispovijedi, u potpuno oslobođenje preko Žrtve i presvete Krvi Kristove, prolivene na križu. Gospodin Isus nas je došao izbaviti i osloboditi: *"Ako priznamo grijeha svoje, vjeran je on i pravedan: otpustit će nam grijeha i očistiti nas od svake nepravde"* (1 Iv 1,9); *"Ako vas dakle Sin oslobodi, zbilja ćete biti slobodni."* (Iv 8, 36)

Opres, homeopatija!

preuzeto iz katoličkog časopisa „Ljubite jedni druge“

Odgovara i uređuje: vlč. Hrvoje Poljak,
župnik župe sv. Filipa i Jakova ap.
NOVI VINODOLSKI



Gotovo u svakom obojenom časopisu u zadnje vrijeme, javljaju se članci koji reklamiraju prirodne metode liječenja. Autori tih tekstova reklamiraju homeopatiju kao potpuno sigurnu metodu. Pozivaju se uz to na sličnost djelovanja homeopatskih sredstava sa cjepivom. A sve to radi toga kako bi se što više ljudi uvjerilo u čudesno djelovanje tih tvornički proizvedenih lijekova. Iza zavjese krije se druga stvarnost.

Shvatila sam da temelj homeopatije leži u magiji

Pedijatrica sam po struci. Imam četvero djece u dobi od 14, 12, 9 i 6 godina. Od 1995. do 2000. školovala sam se za homeopatkinju. Imam certifikat austrijske škole za homeopatiju, sudjelovala sam na predavanjima o indijskoj, tzv. revolucionarnoj homeopatiji i završila tečaj BIHOST (metoda biokemijsko-homeopatske regulacije metabolizma). Budući da sam u to vrijeme bila na roditeljskom dopustu, homeopatskim sam pripravcima liječila najprije svoju djecu i nekoliko znanaca. Bila sam oduševljena homeopatskim „lijekovima“ i vjerovala da su to bezopasni biljni preparati.

Prvo djelotvornost, a zatim problemi

Djeci sam davala homeopatske pripravke prije svega radi liječenja infekcija dišnih putova. Moja kći je najprije dobivala antibiotike koji joj nisu pomagali, nakon čega sam je tretirala homeopatskim pripravcima koji su je djelotvorno izliječili. U međuvremenu se kod mene, odmah slijedeći dan nakon korištenja homeopatskog pripravka pojavila bradavica. Ponekad se događalo da mojim

poznanicima homeopatski pripravak ne bi pomogao, ali sam to objašnjavala svojom ne dovoljnom praksom i neiskustvom s homeopatijom. Međutim, nakon nekog vremena kod djece su se počele pojavljivati teškoće koje nisam znala objasniti – nisu bile tjelesne već psihičke naravi.

Nutarnji kaos: oduševljenje i nemir

Kako je izgledao moj daljnji put sa homeopatijom? Naš svećenik me upozorio da ta vrsta liječenja ima veze s pokretom New Age, ali kako sam zdušno branila homeopatiju, na koncu mi je samo rekao da se malo ozbiljnije pozabavim tim problemom... Pošla sam dakle na daljnje školovanje. U svojoj sam nutrini počela osjećati veliki nemir, ali nisam znala zašto. Čitala sam sve što se o homeopatiji moglo pročitati i mnoge sam pitala za njihovo mišljenje o tome. Nitko mi nije mogao dati zadovoljavajući odgovor. S jedne strane, u srcu sam osjećala nemir, a s druge strane homeopatija me oduševljavala i privlačila. Nisam to mogla razumijeti te sam dalje tragala u želji da otkrijem istinu.

Prvi koraci do spoznaje istine

Dva su događaja bila prijelomna za promjenu mog načina razmišljanja. Jedna mi je poznanica ispričala o susretu sa alokoholičarom kojega su jedne večeri pronašli kako leži pokraj ceste. Odveli su ga kući i molili za njega molitvu za oslobođenje od zloduha alkoholizma. Nakon mjesec dana doznala je da je ovaj muškarac prestao piti i započeo pripremu za primanje sakramenata. Rekla mi je i na koji način su molili za njega. Prvi put sam uvidjela snagu koja se krije u molitvi.

Na promjenu mog načina razmišljanja snažno je utjecala i knjiga Judith Erdélyi *Alternativna medicina u svijetu Biblije* (MSEJK, Bratislava, 2000.) U knjizi autorica alternativnu medicinu, u koju ubraja i homeopatiju, često povezuje s okultizmom. To me silno prestrašilo. Nisam htjela imati ništa zajedničko s okultizmom. Kleknula sam pred križ i počela moliti riječima: „**Gospodine Isuse, molim Te, oslobodi me od duha magije i okultizma!**“ Zatim sam molila za darove Duha Svetoga. Molitva se vinula kao krik iz mog zbunjenog srca. Tek kasnije sam shvatila kako je ona promijenila smjer mog života. Ono što je nakon te molitve uslijedilo – promjena mog načina razmišljanja – koju i danas držim čudom. Odmah mi se sve počelo razjašnjavati.

Druga strana homeopatije

Kao što sam na početku spomenula, počeli su problemi s mojom djecom. Moja najstarija, tada devetogodišnja kći imala je, za vrijeme korištenja homeopatskih pripravaka, košmare zbog kojih se noću budila puna straha. Tražila sam uzroke, ali isprva uopće nisam ni pomislila da bi uzrok mogla biti homeopatija. Vrhunac je bio kada je moje dijete u snu počelo viđati đavla koji je htio da mu kaže svoje da. Kasnije je ponovno sanjala zloduha koji joj je htio odsjeći ruke i noge. Molila sam s njom molitvu za oslobođenje i takvi se snovi više nisu vraćali, ali ju je dugo vremena bilo strah zaspati. Druga kći noću nije mogla disati i, makar nije bila ni prehladna niti je imala alergiju, problemi s disanjem su postajali sve veći. Prošla je pravu muku; nije mogla disati, ljutila se, mlatila nogama po krevetu i budila braću i sestre. Jednom mi je na pamet došla misao da počnem moliti. Kada je kći ponovno zapala u takvo stanje, molila sam za nju molitvu za oslobođenje od demona homeopatije. Na moje čuđenje, dijete je zaspalo i sljedećih noći spavalo mirno. Moj sin, koji je tada imao tri godine, proživljavao je strašne napade agresije koje nisam znala objasniti... Molitvu za oslobođenje nisam molila jedino za svoju najmlađu kći koja je imala šest mjeseci kada sam se prestala baviti i koristiti homeopatiju (...).

Zapitala sam se: “Kako dalje?” U tome su mi pomogle duhovne vježbe za nutarnje iscjeljenje. Zahvaljujući njima, shvatila sam u kakvu sam se stanju našla. Intenzivno sam počela čitati Sveto Pismo. Potaknuta biblijskim tekstom: *Podosta onih koji su se bavili praznovjerjem donosili su knjige i spaljivali ih pred svima* (Dj 19,19), spalila sam sve svoje homeopatske knjige, i u moje srce ušao je mir.

dr. Emilia Vlckova, Milujcie sie 3/2014, 36-36

Ljudi mi često postavljaju pitanja poput ovih: Zašto homeopatija nije u redu? Može li ju kršćanin primijeniti u liječenju? Je li u svezi s novim dobom (new-age) i okultizmom? ... Moram priznati kako nisam dublje istražio temu homeopatije, ali sam vidio loš učinak kojeg homeopatija ima na kršćane i njihov duhovan život. Brojni ljudi kojima je tijekom kršćanske meditacije bio problem moliti (nemogućnost usredotočenja, nepostojanosti misli, umor, zijevanje, bol u različitim dijelovima tijela na spomen imena Gospodina Isusa Krista, griješne misli, osobito one nemoralna sadržaja...) priznali su kako u liječenju primjenjuju homeopatiju. Nakon što sam im savjetovao prestati s ovakvim načinom liječenja, bili su sposobni nesmetano moliti.

James Manjackal MSFS, katolički svećenik